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Το Καρναβάλι είναι εδώ… ενωμένο, δυνατό! Αυτό σημαίνει πως ήδη έχετε ξεκινήσει τις βόλτες στα εποχιακά καταστήματα, τα βεστιάρια και τα eshops, προκειμένου να βρείτε τη στολή που έχει ονειρευτεί το μικρό σου! Πριγκίπισσες, καουμπόιδες και super heroes ξεπηδούν από τις κρεμάστρες και τα κουτιά τους για να “σύρουν” τα παιδιά στη δίνη της Αποκριάς! 



Ξέρεις, όμως, ποια είναι η αγαπημένη συνήθεια των παιδιών, αλλά και η πιο δημιουργική δραστηριότητα; Η ζωγραφική προσώπου ή αλλιώς το face painting! Η ευχαρίστηση που νιώθουν όταν βουτούν τα πινέλα, τα δάχτυλα ή και ολόκληρα τα χέρια τους στις ειδικές μπογιές και έπειτα ζωγραφίζουν στο πρόσωπό τους (ή και στο δικό σου!) καρδούλες, ζωάκια και κάθε λογής σχέδιο που θα τους έρθει στο μυαλό είναι ανεκτίμητη! 



Τι συμβαίνει, όμως, όταν αισθάνεσαι πως οι μπογιές προσώπου που κυκλοφορούν στο εμπόριο δεν είναι και ό,τι καλύτερο ή εν πάση περιπτώσει θα προτιμούσες τα υλικά που αγγίζουν το πρόσωπο του παιδιού σου να είναι “αγνά” και ελεγμένα από εσένα; Κανένα πρόβλημα, γιατί μπορείς να φτιάξεις μόνη σου στο σπίτι τα χρώματα που θα χρησιμοποιήσετε για το αποκριάτικο face painting!



Πώς θα το κάνεις; Πανεύκολα και πολύ γρήγορα! Ρίξε μια ματιά παρακάτω και κράτα σημειώσεις!



Τα υλικά που θα χρειαστείς:


	corn flour ή νισεστέ
	παιδική λοσιόν προσώπου
	1/4 κ. γλυκού ηλιέλαιο
	οικολογικά χρώματα (νερομπογιές) ή σπιτικές βαφές (από λαχανικά) ή χρώμα ζαχαροπλαστικής
	1 μικρό μπολ
	μικρά δοχεία για τα χρώματα




Και τι πρέπει να κάνεις:



	Στο μπολ πρόσθεσε ίσα μέρη λοσιόν και corn flour (αναλογία 1:1) και ανακάτεψέ τα καλά μέχρι το μείγμα να γίνει λείο και να μην έχει σβόλους.
	Πρόσθεσε το ηλιέλαιο και ανακάτεψέ το με την πάστα που έχει σχηματιστεί.
	Μοίρασε από μία κουταλιά του μείγματος σε κάθε ένα από τα δοχεία στα οποία θα αποθηκεύσεις τις μπογιές.
	Πρόσθεσε σε κάθε δοχείο μια με δύο σταγόνες από το χρώμα που έχεις επιλέξει.
	Με ένα λεπτό ξυλάκι ή άλλο εργαλείο ανακάτεψε καλά το μείγμα με το χρώμα σε κάθε δοχείο, μέχρι να γίνει ομοιογενές και να έχεις το χρώμα που θέλεις.
	Αν θέλεις να προσθέσεις λάμψη στις μπογιές, τότε ρίξε λίγο glitter ή σκιά ματιών στα μείγματα και ανακάτεψε καλά.
	Οι μπογιές σου είναι έτοιμες και τα παιδιά μπορούν να χρησιμοποιήσουν πινέλα και βουρτσάκια για να δημιουργήσουν τα… αριστουργήματά τους!




Προσοχή: Όπως και για κάθε υλικό που προορίζεται για χρήση στην επιδερμίδα, θα πρέπει να το τεστάρεις για πιθανές δερματικές αλλεργίες. Άπλωσε μια πολύ μικρή ποσότητα στο δέρμα του μικρού σου για να σιγουρευτείς πως δεν θα παρουσιάσει κάποια αντίδραση. 



Πηγή: www.tlife.gr
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